

Повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерного товариства

Наглядова рада ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПТАХОФАБРИКА "РАЖНІВСЬКА", ідентифікаційний код юридичної особи: 00846139 (далі – Товариство), місцезнаходження: 80630, Україна, Львівська обл., Бродівський р-н, село Заболотці, повідомляє, про те що 14 квітня 2020 року об 11.00 год. за адресою: 80630, Україна, Львівська обл., Бродівський р-н, село Заболотці, на першому поверсі в будівлі адміністративного корпусу, А2 Товариства відбудуться річні (чергові) загальні збори акціонерів Товариства (далі – Збори). Реєстрація учасників Зборів відбудеться в день і за місцем проведення Зборів: початок реєстрації о 09.50 год., закінчення о 10.50 год. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах – станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення Зборів, а саме – 08 квітня 2020р. Дата складання переліку акціонерів Товариства для здійснення персонального повідомлення про проведення чергових загальних зборів Товариства – 05.03.2020 року.

Перелік питань разом з проектом рішень (крім кумулятивного голосування) щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

1. Про обрання голови та членів лічильної комісії Товариства, прийняття рішення про припинення їх повноважень.

Проект рішення з першого питання: *Обрати Пахольську-Стадник Ольгу Ярославівну головою лічильної комісії, Якімець Світлану Мефодіївну та Гершат Людмилу Мефодіївну членами лічильної комісії Товариства. Припинити повноваження обраних голови та членів лічильної комісії загальних зборів акціонерів Товариства після закінчення підбиття підсумків голосування з усіх питань порядку денного даних Зборів.*

2. Про затвердження звіту комісії з припинення Товариства, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту комісії з припинення Товариства за період проведеної роботи.

Проект рішення з другого питання: *Затвердити звіт комісії з припинення Товариства. Роботу комісії з припинення Товариства за період з 18.01.2019 року до 14.04.2020 року визнати задовільною.*

3. Про відміну (скасування) рішення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №1 від 18.01.2019 року) про припинення Публічного акціонерного товариства "Птахофабрика "Ражнівська" шляхом його перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю "Птахофабрика "Ражнівська".

Проект рішення з третього питання: *Відмінити (скасувати) рішення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №1 від 18.01.2019 року) про припинення Публічного акціонерного товариства "Птахофабрика "Ражнівська" шляхом його перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю "Птахофабрика "Ражнівська". У зв'язку з відміною вищезазначеного рішення, прийнятого даними Зборами, припинити повноваження комісії з припинення Товариства в складі Голови комісії з припинення Яциківа Семена Романовича та члена комісії з припинення Поповенка Віктора Володимировича з 14.04.2020 року. Відновити (утворити) одноосібний виконавчий орган Товариства – Директора Товариства. Обрати Директором Товариства з 15.04.2020 року Яциківа Семена Романовича (паспорт КВ 072291, виданий 13.01.1999р. Жидачівським РВ УМВС України у Львівській області, зареєстроване місце проживання: Львівська обл., Жидачівський р-н, смт. Гніздичів, вул. І. Франка, буд. 113, реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2276512698). Директору Товариства вжити належних заходів з приводу подання відповідних документів для державної реєстрації рішення про відміну рішення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №1 від 18.01.2019 року) про припинення Публічного акціонерного товариства "Птахофабрика "Ражнівська" шляхом його перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю "Птахофабрика "Ражнівська", прийнятого даними Зборами Товариства.*